

# 最高检依法对孙力军决定逮捕

公安部原党委委员、副部长孙力军涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对孙力军作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

据新华社

国家医保局:  
国家药品集采协议期满后要平稳接续

据国家医保局最新消息,为平稳实施国家组织药品集中带量采购协议期满后的接续工作,原则上所有国家组织集采药品协议期满后均应继续开展集中带量采购,不得“只议价、不带量”。

国家医保局日前印发的《关于做好国家组织药品集中带量采购协议期满后接续工作的通知》明确,要坚持带量采购,原研药、参比制剂、通过仿制药质量和疗效一致性评价的药品上市许可持有人均可参加。同时由医保部门汇总医疗机构报送的需求总量,结合带量比例确定约定采购量,原则上不少于上一年度约定采购量。

通知明确,要着眼于维护市场和临床用药稳定,综合考量企业和产品的多方面因素,通过询价、竞价、综合评价等方式确定中选企业和中选价格。对于需求量较大或供应保障要求较高的省份,鼓励同一品种由多家企业中选,不同中选企业的价格差异应公允合理。按照量价挂钩原则,明确各中选企业的约定采购量。

通知要求,要强化信用和履约评价,把信用评价和履约情况融入接续规则各个主要环节中,使其在企业申报资格、中选资格、中选顺位、供应地区选择中发挥实质性作用。

据新华社

## 国家移民管理局指挥侦破一起偷渡案 抓获违法犯罪嫌疑人1200多名

记者5日从国家移民管理局新闻发布会获悉,近日,国家移民管理局会同公安部有关业务局,组织指挥云南出入境边防检查总站和福建、湖南、广东、贵州等25个省(区、市)公安机关,在60多个地市统一行动,集中收网,成功破获了“1·24”组织运送他人偷越国(边)境重特大案件,抓获违法犯罪嫌疑人1200多名,斩断了多条跨境违法犯罪通道,取得了重大战果。

截至目前,该案件共依法立案573起(其中刑事案件124起、行政案件449起),抓获违法犯罪嫌疑人1292人,依法对593人追究刑事责任,对699人予以行政处罚,捣毁藏匿、中转窝点38个,查扣涉案交通工具108辆(艘),冻结用于组织偷渡犯罪的银行账户26个、资金174.81万元,缴获冰毒62.13公斤,一举打掉以张某、李某、陈某平、李某亮等人为首的多个犯罪团伙,彻底摧毁一个盘踞并活跃在我西南边境和毗邻国家边境地区,相互勾结组织运送中国公民偷渡出入境,从事电信诈骗、网络赌博、贩运毒品等跨境违法犯罪的特大犯罪网络。

国家移民管理局相关负责人介绍,该案是国家移民管理局组织指挥侦破的一案抓获犯罪嫌疑人最多、涉案地域最广、犯罪网络最庞

大、犯罪链条最复杂、多种犯罪交织叠加的一起跨国(境)重特大案件。案件由国家移民管理局牵头,多警种参与,多地联动,坚持“打团伙、断通道、斩链条、摧网络”,实现了境内境外同步收网,多种犯罪一体打击,刑事行政综合处罚,打击惩治两手并重,坚决摧毁境内外偷渡通道,取得了良好的打击效果、法律效果、社会效果。

据了解,自2020年12月公安部部署开展集中打击妨害国(边)境管理犯罪专项斗争至今,全国共侦办妨害国(边)境管理刑事案件14973起,抓获犯罪嫌疑人35777人,查获偷渡人员36921人,分别是去年同期的2.2倍、2.7倍、3.3倍;共打掉犯罪团伙523个,捣毁中转窝点167处;查获涉案交通运输工具1549辆(艘),查处涉案中介机构、非法用工企业514家。

下一步,国家移民管理局将持续保持对妨害国(边)境管理犯罪的严防严打高压态势,坚持以打开路、精准发力,全力侦办重大案件,重点推进集中追逃行动,深入开展整治清源,重拳打击犯罪、严惩不法分子,坚决捍卫国家政治安全,坚决维护国门边境安全稳定。

据新华社

美国国务院批准向沙特出售280枚空对空导弹

五角大楼4日宣布,美国国务院已批准向沙特阿拉伯出售280枚空对空导弹,合同价值大约6.5亿美元。

这笔军售包括280枚由美国雷神技术公司制造的AIM-120C型先进中程空对空导弹、596个LAU-128型导弹挂架以及配套装备和技术支持。

五角大楼当天告知国会这一军售计划。按照路透社的说法,一旦获国会批准,将是民主党籍总统约瑟夫·拜登就职以来,美国对沙特的首笔军售大单。拜登政府宣称对沙特奉行只出售“防御性武器”的政策。

按照这名发言人的说法,AIM-120C型导弹可用于空中防御,确保“沙特有办法抵御伊朗支持的胡塞武装空袭”,但不得用于打击地面目标。

沙特是美国在中东地区的重要伙伴。美国国会议员先前批评沙特介入也门内战,拒绝批准多笔对沙特军售,因为无法确保美国武器不被用于杀害平民。

沙特方面多次指认也门胡塞武装向沙特发射弹道导弹或发动无人机袭击。胡塞武装2014年夺取也门首都萨那,进而控制也门大片地区。沙特主导的多国联军2015年介入也门内战,帮助也门政府打击胡塞武装并实施封锁。沙特指认伊朗向胡塞武装提供武器等援助,伊朗予以否认。

据新华社

# 头晕目眩 危及健康

## 眩晕病起——毒素堆积,供血不足

中医讲“无虚不作眩”。眩晕多是因为脑供血不足导致缺血缺氧而产生的脑功能紊乱,以及人体运动神经功能失调。高血压、脑动脉硬化、颈椎病、贫血、内耳性眩晕等引发的眩晕症状,大多也与脑供血不足有关。

医学研究数据表明:人体随着年龄增长器官老化,身体的代谢功能下降,新陈代谢产生的垃圾毒素不能彻底排出体外,淤堵在体内,首先会造成脏器受损气血不足;其次淤堵到血脉中,导致血液黏稠度增高血流缓慢,甚至血脉循环不通,细胞缺血病变,加速老化死亡,引发多种老慢病。

忽然开始头晕,手脚麻木无力,脚踩棉花的感觉,稍微干点体力活更是晕得不敢睁眼,脖子僵硬,吃不下睡不着……

不知道什么时候就晕,躺在床上不敢动一动,轻则个把小时,重则持续一两天,这眩晕反反复复好多年了,近几年记性越来越差,前脚走后脚忘,吐字不清,反应也迟钝,真担心成了老年痴呆……

上了年纪的老人常会出现头晕耳鸣、记忆力减退、反应迟钝;有人会出现眩晕心悸、行动迟缓、不知饥饱。其中出现头晕的人,脑萎缩和老年痴呆的几率大增,出现眩晕的人,脑中风(脑梗、脑出血)几率大增。一旦引发这些问题,往往需要花费高额的医药费进行抢救和治疗,多数人都会留下后遗症,到时候不仅自己遭罪,家人也饱受拖累。

当人体代谢功能下降的时候,体内毒素淤堵到各个脏腑器官,导致脏器功能下降气血不足;体内毒素淤堵到血脉中,血液循环不通,气血运行通道受阻。气血不足,血脉淤堵,导致气血无法上行濡养脑髓,脑髓空虚,脑脉失养(也就是通俗讲的大脑供血不足),形成眩晕。而且如果代谢功能持续下降,体内毒素持续增多,气血亏损或血脉淤堵发展下去,要么脑细胞缺血坏死导致脑萎缩老年痴呆,要么脑血管淤堵导致脑中风。

所以,身体代谢功能下降,毒素堆积导致大脑供血不足,是眩晕症的根源!

## 熊胆平肝解毒——血脉疏通,脑部得养

功能,也就是恢复一身气血津液的濡养,提升脏器功能,同时体内毒素垃圾的净化排出。血脉疏通,脏腑气血充足,气血上行濡养脑部,脑髓充盈,脑脉得血得养,脑部组织功能逐步改善。头不晕眼不花,站得稳踩得实,干啥都放心。

## 国药熊胆粉 古方今用贡献大

延边熊场在保留黑熊原有野生习性的基础上,通过自体组织造瘘无管引流胆汁的专利技术,坚守中医时令采集胆汁,经过冷冻干燥离心除杂之后,制取的至宝熊胆粉,药物指标成分UDCA含量高于《药典》23%的国家标准,高达35%—46%,药物纯度高,效果好。

初期清热解毒:大便、小便、排气、排汗会出现明显变化,肝区(右上腹)有热热的、涨涨的感觉,说明药物已经发挥作用,清热疏通气机淤滞的过程。

## 眩晕没有了,干啥都方便!

“眩晕症发作起来天旋地转,眼前一抹黑,浑身出虚汗,站不稳,脑袋嗡嗡叫,胸口闷得厉害,总想恶心呕吐……十几年了,越担心啥越来啥,发作一年比一年频繁!”很多眩晕患者讲述起自己的痛苦经历都是苦不堪言。服用熊胆粉一段时间后,睡眠开始改善,身上也有劲了。又坚持服用了一段时间,头不晕了,耳朵不响了,心情好了,感觉自己像换了一个人。

## 高血压眩晕也能得到缓解!

很多高血压患者,血压忽高忽低,经常头晕头疼,肢体乏力,活动受限。检查存在严重的动脉硬化,颈动脉斑块等,阿司匹林、阿托伐他汀钙、硝苯地平等顿顿不落,小心翼翼真害怕血栓脱落发生意外。听老朋友说服用熊胆粉不错,自己也赶快用上了。用了半个月,头疼就见好转,一疗程下来头晕得到很大改善。后来又巩固了一段时间,超声检查回声信号减弱。血液垃圾解毒得到清理,真是一通百通,全身轻松啊!

## 至宝熊胆粉惠民行

为了让更多的朋友们得到至宝熊胆粉的帮助,在临床应用21周年之际,应全国受益客户的要求特举行惠民推广活动,内容如下:

1.活动期间:买3盒得5盒,买5盒得10盒,数量有限,名额有限;

2.首次购买提供权益保障卡:不满意可享受全年365天退货退款保障。

康复热线: 国药准字Z20000027  
吉药广审(文)第230108-00666号 优惠代码:505

400-806-3626